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仙 台 市 介 護 保 険 審 議 会 

地域密着型サービス運営委員会（第９期計画期間 第５回会議）議事録 

 

日時：令和７年６月２６日（木）１３:５５～１４：２０ 

会場：健康福祉局第４会議室 

 

＜出席者＞ 

【委員】 

石附敬委員長、神山順子委員、草刈拓委員、佐藤清巳委員、菅原富士子委員、渡邉純一委

員 以上6名、五十音順 

 

【仙台市職員】 

松田介護保険課長、大友介護事業支援課長、及川介護事業支援課居宅サービス指導係長、

水口介護事業支援課施設指導係長 

 

＜議事要旨＞ 

１．開会 

     議事(1)～(2)について非公開 → 異議なし 

 

２．報告 

(1) 小規模多機能型居宅介護(建設費補助なし)、看護小規模多機能型居宅介護(建設費補    

助なし)、認知症対応型通所介護及び地域密着型通所介護の募集結果について（資料 1） 

(2) 指定地域密着型サービスの事業の廃止について（資料 2） 

(3) 施設の整備状況について（資料 3）（参考資料 3-1） 

 

事務局より説明。 

石附委員長：ただいまの説明について、質問や意見はあるか。  

草刈委員：資料3-1について、令和6年度から令和8年度の3年間の計画ということだが、進捗

状況としては、順調なのか。 

大友課長：3か年計画の初年度としては概ね順調であると考えている。今後も目標達成に向

け、公募等に努めていく。 

草刈委員：今回、事前申出がなかったが、飽和状態になっているのか。 

大友課長：計画上の目標を満たしていないことからも、飽和状態とは言えないと考えている。 

小規模多機能型居宅介護や看護小規模多機能型居宅介護については、今回建設

費補助の無い公募を行っているため、事前申出がなかったと思われる。建設補助
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のある公募を8月頃に予定しており、その公募により、整備を進めていきたい。 

石附委員長：建設補助のある公募を8月頃に予定しているとのことだったが、事前に周知等

は行っているのか。 

大友課長：公募に係る年間スケジュールを仙台市ホームページ上で4月に公開しているため、

事前に情報としては周知されている。 

 

３．議事 

（１）指定地域密着型サービス事業者の指定について(資料4)（参考資料4-1） 

事務局より説明。 

石附委員長：ただいまの説明について意見や質問はあるか。 

草刈委員：資料4に記載のある認知症対応型共同生活介護について、東日本大震災時に浸水

した区域に該当しているか。 

水口係長：浸水区域外となっている。 

石附委員長：他に質問がなければ、資料にある事業所を指定してよろしいか。 

⇒異議なし。 

 

（２）指定地域密着型サービス事業者の指定の更新について（資料 5）（参考資料 5-1） 

事務局より説明。 

石附委員長：ただいまの説明について何か質問はあるか。 

佐藤委員：参考資料 5-1に記載のある地域密着型通所介護について、現在対応中となってい

るが、現状と見通しはどうなっているか。 

及川係長：人員基準欠如減算分の過誤調整金額が少なくない金額であり、具体的なスケジュ

ールは示されていないが、過誤調整に必要な金額を積立てながら、調整している

状況である。  

草刈委員：全体を通して、人員配置を満たしていない基準違反が多い印象であるが、恒常的

なものなのか。 

及川係長：多かった要因として、勤務体制は整えていたものの、急遽職員が休みになった際

などに、基準を満たすことができない時間が発生したことが挙げられる。同法人

内の別事業所からの応援体制等を構築している事業所もあったが、うまく配置

できなかったために生じたものであり、恒常的なものではない。 

石附委員長：他に質問がなければ、資料にある事業所の指定を更新してよろしいか。 

⇒異議なし。 

 

４．その他 

石附委員長：最後に事務局から連絡事項はあるか。 
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次回開催について、事務局より説明。 

 

５．閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


